

**Операция: «Зебра, давай дружить!»**  
в МБДОУ № 10 г.Невинномысска

*Полосатая лошадка  
Ее Зеброю зовут  
Но она не в зоопарке  
по ней люди все идут!!!*

Наш детский сад на протяжении нескольких лет тесно сотрудничает с отрядом юных инспекторов дорожного движения. Во главе команды ЮИДД стоит увлеченный педагог Путилина Елена Семеновна.



2 октября на базе нашего детского сада прошла акция под названием: «Зебра, давай дружить!». Цель этого мероприятия – воспитание в игровой форме у детей интереса к знаниям правил дорожного движения, формирования осознанного отношения к собственной безопасности, соблюдения правил дорожного движения.

Весело, ярко и не навязчиво, в доступной для дошколят форме были освещены вопросы безопасности в игровой форме:

- пешеходный переход «Зебра»;
- «Сигналы светофора»;
- «Нет мобильному телефону за рулем»;
- «Умный Светофор»;
- «Пешеходный переход».

Дошкольники с увлечением рассказывали о самых безопасных пешеходных переходах, о том, как важно выполнять требования сигналов светофора, активно приняли участие в акции «Зебра, давай дружить!».

Акция «Зебра» прошла весело, интересно. Дети, сотрудники детского сада, родители получили яркие впечатления, положительные эмоции. Праздник продолжился в группах старшего и подготовительного возраста до конца недели. Совместно с родителями и детьми были организованы выставки рисунков по ПДД.

В качестве домашнего задания дошколятам и их родителям было предложено нарисовать безопасный путь домой, чтобы строго следовать ему, а также придумать новый знак, запрещающий говорить по телефону за рулем. Многие выполнили его вместе с родителями и принесли уже на следующий день в детский сад.

*Мы надеемся, что малыши запомнили главное правило безопасности, которое позволит им сделать безопасным любой путь, любую дорогу!!!*

*Воспитатели: Келлер С.В., Паронян С.А*

